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личество баллов, которое удалось набрать за время работы с программой, а
также время, затраченное на выполнение тестовых заданий.
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Одним із головних показників ефективності підприємництва у системі
ринкового хазяйства стала його конкурентоспроможність. Поняття конкурен-
тоспроможність має різноманітні інтерпретації в залежності від того, к якому
економічному об’єкту воно застосовується: продукції чи послугам, підпри-
ємство, галузі або національному господарству у цілому.

При виконанні пошукова-аналітичних процедур можливо комплексне
використання ресурсів Інтернету та спеціалізованих патентних БД.

Протягом життєвого циклу ОГД здійснюється його правова охорона,
зокрема шляхом набуття і здійснення права власності на об'єкти промислової
власності. Процес правової охорони потребує прийняття рішень щодо відпо-
відності ОГД умовам патентоспроможності. . .

У 1997 році в Україні започатковано систему державних стандартів в
галузі промислової власності та з 1 січня 1998 року введено в дію (наказ Де-
ржстандарту України №327 від 6 червня 1997 року) такі стандарти: ДСТУ
3574-97 “Патентний формуляр. Основні положення. Порядок складання та
оформлення.”; ДСТУ 3575-97 “Патентні дослідження. Основні положення та
порядок проведення.”

Патентний пошук також є необхідною стадією або, навіть, передумо-
вою створення об'єкта промислової власності. Без названого пошуку почина-
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ти розроблення будь-якої науково-технічної проблеми неприпустимо. Адже
без такого пошуку можна не тільки винайти уже запатентований об'єкт про-
мислової власності, а й порушити чужі патентні права, що тягне негативні
наслідки. Тому, не зважаючи на дорожнечу і тривалість зазначеного пошуку,
обійтися без нього ніяк не можна.
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Розвиток українського бізнесу, інтеграція України у світову економічну
систему ставлять перед українськими компаніями нові вимоги, одна з яких
пов'язана з соціальною відповідальністю. Тому досить актуально звернути
увагу на те, як це поняття в Україні впроваджується в теорії і в практиці. По-
няття "корпоративна соціальна відповідальність" (КСВ) не має єдиного ви-
значення. Як синоніми часто також застосовуються терміни соціальна відпо-
відальність бізнесу, корпоративне громадянство, корпоративна етика та інші.

За версією Світової Ради Компаній зі Сталого Розвитку, КСВ - це дов-
гострокове зобов'язання компаній поводитися етично та сприяти економіч-


